

Познавательные экскурсии и мастер-классы, фотовыставки и викторины, знакомство с традициями и культурой Японии, встречи с героинями тургеневских романов, выступления молодых талантов, известных исполнителей и групп.... Все это и многое другое включила в себя состоявшаяся **20 апреля** в Национальной библиотеке им. Р. Гамзатова Всероссийская акция «Библионочь-2018», посетить которую пришли и студенты нашего колледжа, проживающие в общежитии, под руководством воспитателя Шахбановой Б.Э. и зав. библиотекой Керимовой Д.Н.



В этом году работники Национальной библиотеки, помимо того, что поддержали общероссийскую тему акции «Магия книги», лейтмотивами своей «Библионочи» выбрали и другие темы. Так, практически на всех площадках специалисты знакомили гостей с искусством и культурой японцев, организовав поэтические встречи, выставки, традиционные чайные церемонии. В нынешний Год Японии в России креативный подход библиотекарей студенты Технического колледжа оценили по достоинству.



Важной дате – 100-летию комсомольского движения в России – была посвящена другая ключевая тема этой «Библионочи», раскрытая в специально оформленном отделе культурных программ уголке «Добровольца-комсомольца». Не могли, конечно же, обойти стороной и такое событие, как 95-летие со дня рождения Расула Гамзатова – классика дагестанской поэзии и прозы. В фойе библиотеки открылись сразу две фотовыставки, посвященные этой дате: «Многоликий Расул» фотографа Хаджимурада Зургалова и «Горец, нареченный Расулом» по фотографиям, собранным одним из постоянных читателей. Студенты с пользой провели время и благодарили своего воспитателя и зав. библиотекой колледжа.

